
 

１ お子さんは何年生ですか。 

【小学生】               【中学生】 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 新制服のデザインについて、どれが一番よいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ａ 94票
31%

B 141票
46％

Ｃ 71票
23％

中１

中２

中３

小４

小５

小６

Ａ 127票
35％

Ｂ152票
41％

Ｃ 88票
24％

【小学生の保護者】         【中学生の保護者】 

中学校新制服デザイン投票結果【保護者】 

対 象 者：小学校４～６年生及び中学校１～３年生児童生徒の保護者 946 名 
調査方法：無記名式・家庭につき１回答 回答数 673 名 回答率 71.1％ 
回答期間：令和５年４月 27 日（木）～５月 11 日（木） 

３ 新制服のボタンデザインについて、どれが一番よいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小学生の保護者】          【中学生の保護者】 

資料１－２ 


